

# 請各界注意

新水仙花  
空前未有  
特價出售

## 鮮魚行陳抽稅之艱苦

廣東新聞二

欲求經濟兼至靚貨者  
◆購請從早

欲贈親友增加感情者  
◆購請從早

欲免霜冰寄附遠方者  
◆購請從早

欲免霜冰寄附遠方者  
◆購請從早

雲埠萬生雜貨商店  
KWONG MAN SANG  
224 Georgia St., Vancouver, B. C.

心田製造公司

### 八月份大減特減大平特平

#### 各樣衣物一律八折



本店往年八月份舖中貨物照原價收九折。另購買自造搘結者有七拾件賞格，即係七拾名之日本魚運港發售後之影響，則日趨落後。日前共有淡水魚欄拾一家，因此影響倒閉者已三家矣。現所餘者僅九家，此九家之現狀殊為悲觀，無不因日魚購售而虧折。蓋淡水魚非日本魚比，淡水魚即日不能沽清，則不能再售矣。凡街市魚欄多是空手上陣，向魚欄賒貨，若將來加價，市道必滯消，所欠眼項殊為危險。若市道不暢，不能盡沽而倒撻，此種損失常有之事。

▲痛陳艱苦，將來專關抽魚業出口稅

壹百元抽治三元，現壹斤沽價二毫

六七、若抽稅後，壹斤須加價四仙

方可償失，以現在之價沽出，市既滯

消，若再加四仙，淡水魚則無人問

試觀日魚運港一次恒數十担沽

價甚廉，購者多爭購之，淡水魚賣項

俱屬中等人家購之，若將來加價

彼等當轉購日魚，斯時本港之九家漢

水魚欄，不倒而自閉矣。

▲利權外溢，而與日魚振興之機會，

由省運來淡水魚，僅一百担，以七

五而抽稅，政府每年僅增多約二萬元

收入，以此淡水魚業不振之香港，試

數我國魚業，自不待言。查實本港每

月一抬七日明令不徵魚業稅，并奏於

三司，謂轉粵，勿執行，故本行稟請南

京總稅務司，准於三

月一抬七日明令不徵魚業稅，並奏於

三司，謂轉粵，勿執行，